

PARANCSOLATOKRÓL

1. Amikor Balázs a boltban fizetett, a pénztáros véletlenül 200 Ft helyett 2000 Ft-ot adott vissza. Bár Balázs ezt észrevette, mégsem szólt, hanem eltette a pénzt.

A: Balázs nem hibázott, csak a pénztáros
volna, ha visszaadja

B: Ez talált pénz, akkor vétkezett

C: Balázs így szegény pénztárost károsította meg.

2. Pétertől ki akarta édesanyja kérdezni a leckét, de ő inkább a számítógépével játszott tovább. Amikor Édesanyja erélyesebben rászólt, Péter duzzogva kirohant a szobából, és becsapta maga mögött az ajtót.

A: A gyerekeknek is vannak jogaik
becsapni

B: Azért az ajtót nem kellett volna

C: Péter ezzel a tiszteletlen magatartásával megsértette édesanyját, aki segíteni akart neki

3. Ádám többször rászólt társára, hogy ne rohangáljon a teremben. Amikor az osztálytárs nem fogadott szót, Ádám egyszerűen elgáncsolta.

A: Nem baj az, ha Ádám szereti a rendet

B: Ádám ezzel a meggondolatlan mozdulattal súlyos sérülést is okozhatott volna osztálytársának

C: Ádám jól cselekedett, így legalább az osztálytársa nem rohangál többet az osztályban

4. Robi mostanában rászokott a csúnya beszédre, káromkodásra. Maga sem vette észre, hogy hogyan. Szeretne leszokni róla, de nem nagyon megy. Mit tanácsolsz neki?

A: Mielőtt beszélne, próbálja egy kicsit meggondolni a szavait. S ha mérges, várjon egy ideig, mielőtt beszél. Ezenkívül imádkozzon minél többet, mert a káromkodás súlyos bűn Isten ellen.

B: A csúnya beszéd a feszültségek levezetésére való, ezért nem kell leszokni róla.

C: Csak akkor szabad csúnyán, durván beszélni, ha velem is így beszélnek, mert az ilyen ember csak ebből ért

5. Gabi nem szeretett misére járni vasárnaponként, mert egyedül kellett eljönnie otthonról. Volt, hogy még feküdtek a többiek, vagy ráérősen ezt-azt csináltak. Sokszor duzzogva ment el, és még annak sem tudott igazán örülni, hogy a barátnőivel is találkozott. Hamar abba is hagyta a hittant is, pedig oda szívesen járt volna. Helyes-e a hittant a szentmisével összekapcsolni?

A: Nem helyes, mert így sokan nem lesznek elsődözők és bér málközők

B: Az elsődözős és bér málkózás nem cél, csak egy-egy állomása vallásos életünknek, a szentmise pedig az Istennel való folyamatos kapcsolattartás alkalma – szorosan összetartoznak

C: Van, aki nem szereti a szentmisét, de attól még jó hittanos lehet, nem kell a misét erőltetni